
 
 

ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΑΚΡΟΑΣΗΣ  ΥΠ’ΑΡ. 03 /2013 

 
Τροποποίηση του Υποδείγματος  Προσφοράς Υπηρεσιών  Επίγειας Ψηφιακής 

Τηλεόρασης της εταιρείας VELISTER LTD, ως δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα της 
εταιρείας την 31η Μαΐου 2013. 

 

Τα ενδιαφερόμενα μέρη καλούνται να τοποθετηθούν επί του παρόντος εισηγητικού εγγράφου 
και υποβάλουν τις γραπτές θέσεις τους, στο Γραφείο του Επιτρόπου Ρυθμίσεως 

Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων (ούτω εφεξής καλούμενο ως το «ΓΕΡΗΕΤ»)  
μέχρι και την 22α Ιουλίου 2013 στα πλαίσια της Δημόσιας Ακρόασης υπ’αρ.03/2013 η 

οποία θα διενεργηθεί  την 25ην Ιουλίου 2013 και ώρα 12:00. 

Ο Επίτροπος (ούτω εφεξής καλούμενος ως «ΕΡΗΕΤ») δύναται να τροποποιεί το δημοσιευμένο 
Υπόδειγμα Προσφοράς Υπηρεσιών ΕΨΤ, δυνάμει των συναφών εξουσιών του βάσει του 

Νόμου 112(Ι)/2004, του Διατάγματος περί Δημοσίων Ακροάσεων (ΚΔΠ 143/2005) και του 

Διατάγματος περί καθορισμού της Διαδικασίας επιβολής Τροποποιήσεων στα Υποδείγματα 
Προσφοράς Υπηρεσιών (Κ.Δ.Π. 112/2007), ως εκάστοτε τροποποιούνται αντίστοιχα. 

Η παρούσα διαδικασία βασίζεται στα άρθρα 20, (ια), (ιε), (ιζ), (κδ), (κστ), 23, 24, και 55 (2)  

και 56 του  Νόμου 112(Ι)2004 του περί Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και 
Ταχυδρομικών Υπηρεσιών Νόµου του 2004 ως εκάστοτε τροποποιείται (ούτω εφεξής 

καλούμενος ως «Νόμος»), την Απόφαση αναφορικά με την εξέταση της χονδρικής Αγοράς 
υπηρεσιών μετάδοσης για τη διανομή τηλεοπτικού περιεχομένου σε τελικούς χρήστες, και την 

επιβολή Ρυθμιστικών Υποχρεώσεων στον οργανισμό με ΣΙΑ, το Διάταγμα περί Καθορισμού της 

Διαδικασίας επιβολής Τροποποιήσεων στα Υποδείγματα Προσφοράς Υπηρεσιών (Κ.Δ.Π. 
112/2007), ως εκάστοτε τροποποιείται, και των δυνάμει αυτών συναφών εξουσιών του να 

ρυθμίζει την Πρόσβαση και να ορίζει τους όρους για την πρόσβαση μεταξύ των παροχέων, 
καθώς και τον καθορισμό πλαισίου χρεώσεων των παροχέων που έχουν σημαντική ισχύ στη 

σχετική αγορά και το Διάταγμα περί Δημοσίων Ακροάσεων (Κ.Δ.Π 143/2005) με τις εκάστοτε 
τροποποιήσεις αυτού. 

 

Ο ΕΡΗΕΤ λαμβάνοντας υπόψη: 
 

 την υποχρέωση για εισαγωγή και προώθηση αποτελεσματικού ανταγωνισμού στην 

παροχή δικτύων και υπηρεσιών ηλεκτρονικών επικοινωνιών, καθώς και την αφαίρεση 
οποιωνδήποτε αδικαιολόγητων εμποδίων εις βάρος ενδιαφερόμενων παροχέων με σκοπό την 

ανάπτυξη ανταγωνισμού στην παροχή υπηρεσιών ηλεκτρονικών επικοινωνιών και τη 

διαμόρφωση περιβάλλοντος για προαγωγή και προώθηση του ανταγωνισμού, σύμφωνα με τα 
διαλαμβανόμενα στο άρθρο 18 παρ. 1γ και 2 του Νόμου,  

 
 τους όρους της Γενικής Εξουσιοδότησης Δικτύου και Υπηρεσιών Επίγειας Ψηφιακής 

Τηλεόρασης η οποία χορηγήθηκε στην VELISTER LTD, 

 
 το Υπόδειγμα Προσφοράς Υπηρεσιών Επίγειας Ψηφιακής Τηλεόρασης ως αυτό 

δημοσιεύτηκε την  31η Μαΐου 2013  σύμφωνα με τις πρόνοιες της Απόφασης αναφορικά με 

την εξέταση της χονδρικής Αγοράς υπηρεσιών μετάδοσης για τη διανομή τηλεοπτικού 

περιεχομένου σε τελικούς χρήστες, και την επιβολή Ρυθμιστικών Υποχρεώσεων στον 
οργανισμό με ΣΙΑ 

 
προτίθεται να τροποποιήσει το δημοσιευμένο Υπόδειγμα ΕΨΤ και τα Παραρτήματα αυτού, 

όπως καταγράφονται στο παρόν Εισηγητικό Σημείωμα. 



 

 
 

 
 

Το παρόν εισηγητικό έγγραφο περιλαμβάνει: 

 
Α.  Πίνακα αλλαγών που εντοπίστηκαν στο ΥΠΥ ΕΨΤ VELISTER LTD 2013 σε σύγκριση με το  

ΥΠΥ ΕΨΤ VELISTER LTD 2011 
Β. Προτεινόμενες Τροποποιήσεις Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και 

Ταχυδρομείων στο ΥΠΥ ΕΨΤ VELISTER LTD. 
Γ. Πρόσκληση για κατάθεση σχολίων επί συγκεκριμένων σημείων αλλά και επί του συνόλου 

του δημοσιευμένου ΥΠΥ της Velister. 

 
 

Γενικό Σχόλιο: 
 

Η αρίθμηση των παραγράφων οι οποίες αναφέρονται στις προτεινόμενες τροποποιήσεις 

συνάδει με την αρίθμηση των παραγράφων ως το περιεχόμενο του δημοσιευμένου 
Υποδείγματος Προσφοράς Υπηρεσιών. 

 
 

 
Α. Πίνακας Αλλαγών που εντοπίστηκαν στο ΥΠΥ ΕΨΤ VELISTER LTD 2013 σε 

σύγκριση με το  ΥΠΥ ΕΨΤ VELISTER LTD 2011 

 
Κυρίως Μέρος 

 

Σελίδα Σημείο  Σχόλιο 

9 23 Μείωση περιόδου Τιμολόγησης από τρεις μήνες σε ένα.  

15 4.1 Μείωση της διάρκειας της συμφωνίας από δύο χρόνια σε ένα 

χρόνο. 
  

30 10.2 Μειώνονται οι ημέρες που είναι αναγκαίες για την εξόφληση των 

τιμολογίων.  

31 12.2 Λόγω της μείωσης της περιόδου τιμολόγησης από τρείς μήνες σε 

ένα υφίστανται αλλαγές στην εγγυητική επιστολή.   

38 17.4 Διαγράφηκε η δεύτερη παράγραφος που αναφέρεται στην 
τραπεζική εγγύηση.   

   

   

 
Παράρτημα Ι 

 

Σελίδα Σημείο  Σχόλιο 

3 2.3.1 

&2.3.2 

Οι εκπτώσεις που δίνονται για πέραν από ένα κανάλι έχουν 

τροποποιηθεί με σοβαρές μειώσεις  

4 2.4 Προσθήκη νέας υπηρεσίας Multiplex.  

4 3.1 Αλλαγή στη περίοδο τιμολόγησης από 3 σε 1 μήνα 

6 4.2 Μείωση στις ημέρες πληρωμής από 30 σε 15.  

 
 

 

 
 

 
 



Παράρτημα ΙΙ 

 

Σελίδα Σημείο  Σχόλιο 

3 Πίνακας 1 Τα τεχνικά χαρακτηριστικά των MUX 1 και MUX 2 έχουν αλλάξει  

(αποτέλεσμα αλλαγής modulation από 64QAM σε 16QAM). 

13 8.3 Προσθήκη νέας παράγραφος για παραχώρηση ολόκληρου Multiplex.  

 

Παράρτημα V 
 

Σελίδα Σημείο  Σχόλιο 

5 3.2 Πρόσθεση  

6 5.1 Διάρκεια συμφωνίας στον 1 χρόνο με ανανέωση στους 2 μήνες. Δες 
προηγούμενο σχετικό σχόλιο  

17 3.1 Μείωση περιόδου τιμολόγησης από 3 σε 1 μήνα 

19 14.1 Μεγάλο το αναγκαίο ποσό που ζητούν. Ίσως πιο δίκαιο οι έξι μήνες  

  Έχουν αφαιρεθεί παράγραφοι 14.4 & 14.3 

   

 

 
 

Β. Προτεινόμενες Τροποποιήσεις 
 

Κύριο Μέρος 
 

1. Επί του Κυρίου Μέρους του Υποδείγματος Προσφοράς Υπηρεσιών Επίγειας Ψηφιακής 

Τηλεόρασης, ο ΕΡΗΕΤ προτείνει όπως γίνουν τροποποιήσεις στα ακόλουθα σημεία: 
Προοίμιο, σελ. 5, 3η παράγραφος 4η γραμμή και 4η παράγραφος 3η γραμμή, διαγραφή της 

«Κ.Δ.Π. 200/2009», λόγω κατάργησης του σχετικού Διατάγματος. 
 

Ορισμοί: 

(i) Στον ορισμό «Γενική Εξουσιοδότηση» να προστεθεί μετά τη φράση «ανά τομέα» και πριν 
την φράση «που είναι δυνατόν να εφαρμόζονται» η φράση «υπηρεσία ή τύπο πρόσβασης», 

για να συνάδει με την τροποποίηση του ορισμού στο Νόμο 112(Ι)/2004. 
(ii) Στον ορισμό «Δίκτυο ηλεκτρονικών επικοινωνιών» να προστεθεί μετά τη φράση «και τους 

λοιπούς πόρους» και πριν την φράση «που επιτρέπουν την μεταφορά σημάτων» η φράση 

«περιλαμβανομένων μη ενεργών στοιχείων δικτύου», για να συνάδει με την τροποποίηση του 
ορισμού στο Νόμο 112(Ι)/2004. 

(iii) Ο ορισμός «πρόσβαση» να αντικατασταθεί με τον αντίστοιχο ορισμό στο Νόμο 
112(Ι)/2004 για να συνάδει με την τροποποίηση του Νόμου 112(Ι)/2004. 

(iv) Ο ορισμός «υπηρεσίες ηλεκτρονικών επικοινωνιών» να αντικατασταθεί με τον αντίστοιχο 
ορισμό στο Νόμο 112(Ι)/2004 για να συνάδει με την τροποποίηση του Νόμου 112(Ι)/2004. 

(v) Ορισμός «περίοδος τιμολόγησης» και παράρτημα Ι, παράγραφος 3.1, να σχολιαστεί από 

τους ενδιαφερόμενους παροχείς η μείωση της περιόδου τιμολόγησης από τρείς μήνες σε ένα. 
 

 
 

Παράγραφος 6.11, Λογιστικός Διαχωρισμός, 

 
Εισήγηση για αλλαγή στο λεκτικό της πρώτης πρότασης, ως ακολούθως: «Επειδή ο Επίτροπος 

με την Απόφαση αναφορικά με την εξέταση της χονδρικής Αγοράς υπηρεσιών μετάδοσης για 
τη διανομή τηλεοπτικού περιεχομένου σε τελικούς χρήστες, και την επιβολή Ρυθμιστικών 

Υποχρεώσεων στον οργανισμό με ΣΙΑ,  επέβαλε προς τον Παροχέα τη ρυθμιστική υποχρέωση 
λογιστικού διαχωρισμού, σύμφωνα με το άρθρο 58 του Νόμου». 

 

Παράγραφος 7.10.4, εισήγηση για διαγραφή του Διατάγματος «περί παραχώρησης 
δικαιωμάτων και επιβολής υποχρεώσεων στον Παροχέα Δικτύου και Υπηρεσιών ΕΨΤ, σχετικά 



με την Πρόσβαση σε δίκτυα επίγειας ψηφιακής τηλεόρασης, Κ.Δ.Π. 200/2009» λόγω 

κατάργησης του εν λόγω διατάγματος. 
 

Παράγραφος 8.1, εισήγηση για προσθήκη της πρότασης «Αλλαγή στο Τέλος Πρόσβασης 
γίνεται μόνο μετά από τροποποίηση του ΥΠΥ ΕΨΤ VELISTER LTD». 

 

Παράγραφος 23,   διαγραφή του Διατάγματος «περί παραχώρησης δικαιωμάτων και επιβολής 
υποχρεώσεων στον Παροχέα Δικτύου και Υπηρεσιών ΕΨΤ, σχετικά με την Πρόσβαση σε 

δίκτυα επίγειας ψηφιακής τηλεόρασης, Κ.Δ.Π. 200/2009» λόγω κατάργησης του εν λόγω 
διατάγματος. 

 
 

Παράρτημα Ι 

 
Επί του Παραρτήματος Ι του Υποδείγματος Προσφοράς Υπηρεσιών Επίγειας Ψηφιακής 

Τηλεόρασης, ως δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα της εταιρείας κατά την 31η Μαΐου 2013, ο 
ΕΡΗΕΤ εισηγείται όπως γίνουν οι ακόλουθες τροποποιήσεις: 

 

Εισαγωγή- Παράγραφος 1. 
 

Να προστεθεί στο τέλος της παραγράφου 1.2. η φράση «Νοείται ότι το Τέλος Πρόσβασης 
τροποποιείται με τροποποίηση του ΥΠΥ ΕΨΤ VELISTER LTD». 

 
 

 

 
 

 
Παράρτημα II 

 

Πίνακας 3.  Τα στοιχεία της πληθυσμιακής κάλυψης είναι από την απογραφή του 2001.  
Εισήγηση για την επικαιροποίηση τους με τα στοιχεία της απογραφής του 2011. 

 
 

 

Παράρτημα V- Πρότυπη Συμφωνία Παροχής Συμφωνημένου Επιπέδου Υπηρεσιών 
Πρόσβασης στο Δίκτυο ΕΨΤ του Παροχέα 

 
 

Κατόπιν της αξιολόγησης του ΓΕΡΗΕΤ διαπιστώθηκε ότι οι πρόνοιες του Υποδείγματος 
Προσφοράς Υπηρεσιών ΕΨΤ και των υπόλοιπων παραρτημάτων του επαναλαμβάνονται στο 

κείμενο της Πρότυπης Συμφωνίας Παροχής Συμφωνημένου Επιπέδου Υπηρεσιών Πρόσβασης 

στο Δίκτυο ΕΨΤ. 
 

Ως εκ τούτου ο Επίτροπος εισηγείται όπως ισχύουν όλες οι προαναφερθείσες προτεινόμενες 
τροποποιήσεις στα σημεία που οι πρόνοιες τις οποίες αφορούν επαναλαμβάνονται. 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 



 

Γ. Πρόσκληση για την κατάθεση σχολίων επί του περιεχομένου του ΥΠΥ 
 

 
 Κύριο Μέρος  

Παράγραφος 4.1, 

 Να σχολιαστεί από τα ενδιαφερόμενα μέρη η μείωση της χρονικής διάρκειας της Συμφωνίας 

από δύο χρόνια σε ένα. 

 

Παράγραφος 10.2,  

Να σχολιαστεί από τα ενδιαφερόμενα μέρη η προθεσμία των 15 ημερών για εξόφληση του 

τιμολογίου (η οποία είναι συνεπακόλουθη της μείωσης της περιόδου τιμολόγησης).  

 

Παράγραφος 10.4 

Να σχολιαστούν από τα ενδιαφερόμενα μέρη οι αλλαγές που έγιναν στην παράγραφο 10.4 

αναφορικά με τη διαδικασία αμφισβήτησης Τιμολογίου. 

 

Παράρτημα Ι 
2. Τέλος Παροχής Υπηρεσιών 

Παράγραφος 2.3  

Να σχολιαστεί από τα ενδιαφερόμενα μέρη η έκπτωση για μεταφορά επιπρόσθετου σήματος. 

 

 
 

ΓΕΡΗΕΤ, 1 Ιουλίου 2013 
 

 

 

 


